

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты

**Могилевского городского Совета депутатов 29 созыва
по Звенигородскому избирательному округу № 9**

БАШАРИМОВА ВЯЧЕСЛАВА ВАЛЕНТИНОВИЧА



Родился 5 июля 1988 года в городе Могилеве, гражданин Республики Беларусь. В 2010 году окончил ГУО «Гомельский инженерный институт МЧС Республики Беларусь» по специальности «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций». С июля 2010 года проходил службу на различных должностях государственного пожарного надзора. В 2015 году окончил командный факультет ГУО «Командно-инженерный институт МЧС Республики Беларусь». С 2020 по 2023 год занимал должность первого заместителя начальника Могилевского

городского отдела по чрезвычайным ситуациям.

С 24 ноября 2023 года назначен на должность начальника Могилевского городского отдела по чрезвычайным ситуациям. В 2021 году награжден медалью «За безупречную службу» III степени. Женат. Воспитываю сына.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Каждый гражданин Республики Беларусь, кто внимателен и небезразличен к состоянию дел в своем городе, задаст себе вопрос: за кого отдать свой голос в единый день голосования?

Как и все Вы, я искренний патриот своей Родной Беларуси – нашей Родины. Я также как и Вы хочу видеть нашу светлую и чистую во всех отношениях Беларусь, наш Могилев мирным и цветущим, а горожан – здоровыми и спокойными за завтрашний день, в радости, мире и достатке.

Наша страна, наш город – это наш дом. Вместе мы можем и должны сделать все для того, чтобы нашим семьям, и нам было здесь комфортно жить и работать.

Не останавливаться на достигнутом, идти вперед, опираясь на собственный и ваш опыт, поставить задачу и выбрать пути ее решения, осознавая, что получишь в результате. Считаю, что депутат – это связующее звено между гражданами и органами власти. Это звено должно быть крепким и эффективным. Ни одна проблема округа не должна остаться без

внимания, потому что это проблема моих соседей, сослуживцев, моих земляков.

Как спасатель и руководитель городского отдела МЧС вижу и понимаю социальные проблемы, на которые нужно влиять для обеспечения права каждого гражданина на безопасную и спокойную жизнь.

Для реализации этих целей, реальная необходимость настоящего времени, это пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Особое внимание необходимо уделить молодым и многодетным семьям.

Мои приоритеты на депутатских срок для жителей г. Могилева и Звенигородского округа выглядят следующим образом:

Считаю, что в городе и избираемом округе необходимо уделить внимание распределению детей в дошкольные учреждения образования и школы. Проверим дворы школ и детских садов на наличие опасных деревьев, жалоносных насекомых и гнезд птиц.

Рассматриваю дальнейшее благоустройство дворов в городе, ремонт дорожного покрытия и пешеходных дорожек, скамеек – ключевым моментом повышения комфорта проживания горожан.

Для малообеспеченных категорий граждан предлагаю увеличить количество магазинов и перечень социально значимых товаров по более низкой цене.

Отдельное направление развития города – это закрепление молодых специалистов в Могилеве. Выступаю за предоставление молодым специалистам и молодым семьям арендного жилья, дополнительной поддержки в период становления!

На уровне ведомства и личных убеждений приму необходимые меры для улучшения качества жизни горожан, повышения безопасности жизнедеятельности наших детей.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

В случае моего избрания в городской Совет депутатов буду внимательно и всесторонне, с участием компетентных органов изучать поступающие обращения и при наличии законных оснований добиваться положительного решения.

Поверьте, мне не безразличны и близки ваши проблемы. Я знаю, как защитить ваши интересы, и в меру своих сил и возможностей буду это делать, если вы поддержите мою кандидатуру на выборах.

Надеюсь на вашу поддержку и взаимопонимание!

В.В. Башаримов